



Sretan Uskrs



12. OSI  
9. - 12. svibnja

PRILOG:  
Kartica pogodnosti

# OBRTNIČKI LIST

Glasiloo Obrtničke komore Zagreb i Udruženja obrtnika grada Zagreba

ožujak/travanj 2019., Godina XXVII, broj 237/238



## Više od 7 000 učenika na Zagrebačkom obrtničkom sajmu



AKTUALNO

DAN OKZ-a:  
RUDOLFU  
PUNTARIĆU  
ZLATNA STATUA



AKTUALNO

ODRŽAN  
4. OBRTNIČKI  
FORUM





Autorica: Kristinka Lemaic, inž. stroj., Voditeljica Praktične nastave u Industrijskoj strojarškoj školi, Zagreb

Agencija za mobilnost i programe EU odobrila je Industrijskoj strojarškoj školi (ISS) projekt COVET „Competitive VET for learners and teachers“ s ciljem stjecanja iskustava međunarodne prakse i osnaživanja stručnih i osobnih kompetencija naših učenika i nastavnika. Ravnatelj ISS-a prof. Nenad Pavlinić svjestan je činjenice kako je razvoj obrazovanja i osposobljavanja dugoročan i veoma važan proces koji zahtijeva partnersku suradnju svih dionika – osnivača, nadležnih ministarstava, komora, obrta i tvrtki. Također, svi nastavnici i stručni suradnici ISS-a svjesni su da je modernizacija strukovnog obrazovanja te podizanje njegove kvalitete u svrhu povećanja zapošljivosti učenika veoma važan segment samog obrazovanja. Koordinatorica projekta COVET Meri Ružević, nastavnica strojarске skupine nastavnih predmeta u ISS-u, dogovorila je i organizirala mobilnosti učenika u Francusku i Irsku. Učenici u zanimanju CNC operater, u pratnji nastavnice strojarске skupine nastavnih predmeta Katarine Knežević, boravili su početkom prosinca 2018. godine u francuskom gradu Toulouseu. Učenici su obavljali stručnu praksu u CFAI Midi-Pyreneesu i u tvrtki ESTEVE primjenjujući teorijska i praktična znanja iz dosadašnjeg obrazovanja.

Učenici ISS-a u zanimanju automehaničar zajedno s učenicima u zanimanju tehnički crtač, u pratnji nastavnika strojarске skupine nastavnih predmeta Mate Sabola, boravili su u Irskoj početkom veljače 2019. godine. Bili su smješteni u gradu Brayu, nedaleko Dublinu, a radnim danima putovali su na stručnu praksu u Dublin. Evidentno je da program Erasmus+ omogućuje mladima da uvide različitost i bogatstvo kulture Europe, a učenjem na radnom mjestu razvijaju ne samo stručne kompetencije, već i svoje generičke kompetencije jer učenici razvijaju samopouzdanje i motivaciju, aktivno sudjeluju u procesu vrednovanja i samovrednovanja ostvarenih ishoda učenja,

preuzimaju odgovornost za vlastito učenje i za razvijanje kompetencija upravljanja karijerom, stječu novo radno iskustvo kako bi se što jednostavnije uključili u svijet rada ili donijeli odluku o nastavku obrazovanja. Sve to, uz razvoj profesionalnih vještina, uspjeli su ostvariti učenici ISS-a boraveći u Francuskoj i Irskoj.

Nastavak suradnje – boravak polaznika CFAI na praksi u Zagrebu

Polaznici centra CFAI Midi-Pyrenees, naši projektni partneri u mobilnosti COVET, boravili su u Zagrebu početkom ožujka 2019. godine. Ravnatelj prof. Nenad Pavlinić, učenici i nastavnici ISS-a pobrinuli su se da njihov dvotjedni boravak u Hrvatskoj bude sadržajan i ugodan. Polaznici CFAI Midi-Pyreneesa, u pratnji njihovog mentora gospodina Francois Launaya, dva dana proveli su u ISS-u obilazeći pri tome CNC praktikum, odjele za ručnu obradu, tokarenje, glodanje, brušenje, bušenje, zavarivanje, montažu, alatničarstvo, automehaniku i instalaciju grijanja i klimatizacije. Polaznicima stručnog usavršavanja iz Francuske pridružio se i drugi mentor, gospodin Marcel Vannson, pa su zajedno s ravnateljem i nastavnicima ISS-a posjetili tvrtke Yazaki i Končar u kojima je dogovorena stručna praksa za naše francuske projektne partnere. Osim za obrazovne ishode ovog posjeta, ravnatelj Pavlinić i nastavnici ISS-a pobrinuli su se i da, uz Zagreb, naši gosti upoznaju i Nacionalni park Plitvička jezera kao i vodeničarsko naselje Rastoke. Na izletu pridružili su nam se i učenici ISS-a u zanimanju CNC operater koji su bili na stručnoj praksi u CFAI Midi-Pyreneesu u Toulouseu pa je ovo bila još jedna prilika za uspoređivanje obrazovne prakse Francuske i Hrvatske, ali i za druženje iz kojeg je proizašao zaključak da Erasmus+ obogaćuje živote i širi vidike.

ISS još preostaje provedba stručnog usavršavanja 2 strukovna nastavnika u Finskoj u svibnju ove godine.

## IZRADA OKVIRA MAJSTORSKE ŠKOLE

U sklopu Erasmus+ KA3 projekta Master5, čiji je cilj izrada i provedba modela majstorske škole koji se temelji na učenju na radu i tako omogućuje usklađivanje s potrebama tržišta rada, partneri su nakon provedenih okruglih stolova u Hrvatskoj, Sloveniji i Srbiji organizirali i zajednički okrugli stol u Novom Sadu. Na temelju nacionalnih, ali i zajedničkih zaključaka, u svakoj zemlji su počele s radom stručne radne skupine koje izrađuju zakonodavni i obrazovni okvir majstorske škole. U Hrvatskoj u stručnim skupinama sudjeluju predstavnici partnera, Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta te članovi ispitnih komisija i nastavnici koji sudjeluju u organizaciji priprema za majstorske ispite. Smjernice za okvir majstorske škole sadržavat će relevantne informacije o aktualnim zakonima i potrebama u promjeni zakonodavnog okvira, a u obrazovnom dijelu definirat će se uvjeti upisa, trajanje, razine skupova ishoda učenja, bodovanje, odnos praktične i teoretske nastave kao i minimalni uvjeti. Paralelno uz rad na okviru majstorske škole, partneri rade i na izradi oglednog kurikuluma za majstorsko zanimanje autoservisera.

**MASTER**



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union